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	問題1 (各5点 計10点)
以下のDFAの遷移図を描け。

	1) A=({q0, q1, q2}, {0, 1}, δ0, q0, {q1})δ0は下表
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	2) A=({q0, q1, q2}, {0, 1}, δ1, q0, {q2})δ1は下表
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	問題2 (5点)
右の遷移図についてDFAの定義式と遷移表を書け。
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A=({q0, q1, q2}, {0, 1}, δ, q0, {q0, q1})、δは右表

	問題3 (各1点 計5点)
問題2のDFAに以下の文字列を加えた時の遷移を示し、受理するか述べよ。

	1. 1000010


	2. 0110110


	3. 0101111


	4. 1111100


	5. 0000001




1. →q0－(1)→q1－(0)→q0－(0)→q2－(0)→q0－(0)→q2－(1)→q1－(0)→q0：受理

2. →q0－(0)→q2－(1)→q1－(1)→q2－(0)→q0－(1)→q1－(1)→q2－(0)→q0：受理

3. →q0－(0)→q2－(1)→q1－(0)→q0－(1)→q1－(1)→q2－(1)→q1－(1)→q2：非受理

4. →q0－(1)→q1－(1)→q2－(1)→q1－(1)→q2－(1)→q1－(0)→q0－(0)→q2：非受理

5. →q0－(0)→q2－(0)→q0－(0)→q2－(0)→q0－(0)→q2－(0)→q0－(1)→q1：受理
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例）q0－(1)→q1－(0)→q0：受理








